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                                                                                                       Λάρισα, 18 Σεπτεμβρίου 2025 

                                                                                             Αρ. Πρωτ. 19/18-9-2025  
  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (Γ.Σ.) ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ  

ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
«ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΞΥΛΟΡΑΚΕΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ (Α.Ο.Ξ. ΛΑΡΙΣΑΣ)» 

Προς: Τα Μέλη, Αθλήτριες και Αθλητές  
            του Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
 
Κοιν.: -Φ. Αρχείου 
            
           Το Δ.Σ του Α.Ο.Ξ. Λάρισας, αφού έλαβε υπόψη του: 
1)Την ισχύουσα Αθλητική Νομοθεσία 
2)Το τροποποιημένο Κωδικοποιημένο Καταστατικό του  Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
3)Την από 18/9/2025 απόφαση με Πράξη 05 του Δ.Σ του Α.Ο.Ξ. Λάρισας 
 

Σ Υ Γ Κ Α Λ Ε Ι  

Έκτακτη Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) των Μελών – Αθλητών/τριών του Α.Ο.Ξ. Λάρισας, που θα 
πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης, στην πλατφόρμα του Zoom Meeting, στις 23 
Σεπτεμβρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00, προς συζήτηση και λήψη απόφασης επί των 
θεμάτων της ημερησίας διάταξης.  

 
Θέματα Ημερήσιας Διάταξης Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

1.  Ενημέρωση σχετικά με την ολοκλήρωση των εργασιών αναβάθμισης του γηπέδου και 
προγραμματισμός περαιτέρω ενεργειών. 

2. Προγραμματισμός προπονήσεων (ανοιχτού και κλειστού χώρου) για την έναρξη της 
νέας αγωνιστικής περιόδου 2025-2026. 

3. Ενημέρωση για τις συμμετοχές αθλητών και αθλητριών σε μελλοντικές διοργανώσεις 
που εντάσσονται στο αγωνιστικό πρόγραμμα του Ε1 Πρωταθλήματος 2025. 

4. Συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί διαφόρων άλλων θεμάτων που θα τεθούν κατά τη 
διάρκεια της συνεδρίασης. 

 
Απαρτία θεωρείται ότι υφίσταται όταν είναι παρόντα τα μισά συν ένα (½ + 1) από τα τακτικά 

μέλη που έχουν δικαίωμα ψήφου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκτιμά ότι σημαντικός αριθμός μελών, αθλητών και αθλητριών του 

Συλλόγου θα παραστεί στη συνεδρίαση. 
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Κατά συνέπεια, δεν απαιτείται πρόβλεψη για επανάληψη της Γενικής Συνέλευσης σε 

εναλλακτική ημερομηνία λόγω ενδεχόμενης μη επίτευξης απαρτίας. 

Η κοινοποίηση των στοιχείων της πλατφόρμας Zoom Meeting (σύνδεσμος, Meeting ID και 

Meeting Password), τα οποία είναι απαραίτητα για τη σύνδεσή σας, θα αποσταλεί σύντομα στα 

προσωπικά ηλεκτρονικά ταχυδρομεία (email) όλων των μελών, αθλητριών και αθλητών που 

δύνανται να συμμετάσχουν στη συνάντηση. 

Η Πρόσκληση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, για την πλήρη ενημέρωση όλων των μελών, 

αθλητών και αθλητριών του Σωματείου, θα αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα μας, θα 

δημοσιευθεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και θα αποσταλεί επίσης στα προσωπικά τους 

email. 

Η συμμετοχή όλων των μελών του Σωματείου κρίνεται ιδιαιτέρως σημαντική, προκειμένου 

να ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις. 

Η παρουσία όλων θεωρείται πολύτιμη και απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία του 

Σωματείου. 

Το Δ.Σ. αποδέχεται και εγκρίνει ομόφωνα την εισήγηση. Το ως άνω θέμα επικυρώνεται 

αυθημερόν. 

                                                                                  Με αθλητικούς χαιρετισμούς και εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                                       -Ο-                                                                                                                              -Η- 
                               ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                   ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                                                                                                            
  

 

 

                       Ευάγγελος  Κατσιούλας                                Αριάδνη –  Μαρία Γκοντισοπούλου  

          

  


